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Ata da 40ª Reunião Ordinária, de 30 de outubro de 2012


	ATA DA 40ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2012, REALIZADA AOS TRINTA DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos trinta dias do mês de outubro do ano de dois mil e doze, às quatorze horas e quinze minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins, do Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso e do Segundo Secretário, Vereador Edison Carlos Bortolucci Jr. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores presentes naquele momento: Ademir da Silva, Anízio Tavares, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Fontes, Ducimar Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior,  Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes vereadores: José A. A. Gonçalves e Laerte A. da Silva. Havendo quorum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, às quatorze horas e vinte minutos, o Sr. Presidente informou que encontrava-se na Casa, para o uso da Tribuna Livre, o Senhor Ivan Antonio Grego, Técnico Agrícola da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, que faria uso da palavra para explanar a respeito do Projeto de Agricultura Urbana e Periurbana do Município, o qual fez suas explanações, esclarecendo as dúvidas que surgiram e logo em seguida fez suas considerações finais. Passou-se, então à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A Ata da 39ª Reunião Ordinária foi lida, conferida e devidamente assinada pelos Senhores Vereadores. Logo após, o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que fizesse a leitura do Ementário da 40ª Reunião Ordinária. Logo após, o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores presentes naquele momento: Ademir da Silva, Anízio Tavares, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Fontes, Ducimar Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José A. A. Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte A. da Silva. Constatado o quorum regimental, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:


	DISCUSSÃO ÚNICA


	VETO TOTAL 
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 24/2012 - “Dispõe sobre o percentual máximo a ser cobrado a título de taxa de serviço de esgoto pelo Departamento de Água e Esgoto de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”. Autoria do Projeto: Ver. Edison C. Bortolucci Jr.
	ACATADO

	Com 05 (cinco) votos contrários dos seguintes vereadores: Ademir da Silva, Carlos Fontes, Edison C. Bortolucci Jr., Gustavo Bagnoli e José A. Gonçalves.
E 07 (sete) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Anízio Tavares, Antonio C. Ribeiro, Ducimar Cardoso, Erb O. Martins, Fabiano Martinez, José Luis Fornasari e Laerte Silva.

	PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 13/2012 – “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Senhor Raimundo Aparecido Caichiolo, e dá outras providências”. Autoria do Projeto: Ver. Ducimar Cardoso.

	APROVADO
	Com 12 (doze) votos favoráveis 

	MOÇÃO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 262/2012 - “Manifesta aplauso a Empresa Goodyear do Brasil, unidade de Americana, pelo apoio ao Projeto “Meninos Atletas”, realizado nos campos de futebol, campos de areia e na escola CAIC Irmã Dulce – Jd. Santa Rita de Cássia”. Autoria: Ver. Fabiano R. Martinez.
	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 529/2012 - “Quanto à fiscalização referente ao mau cheiro, à cor escura da água do Córrego Mollon, no trecho margeado pelas Avenidas Porto Ferreira e Rafard no Bairro São Joaquim e imediações”. Autoria: Ver. José A.A. Gonçalves.

	APROVADO
	

	Nº 530/2012 - “Quanto aos serviços realizados pelas empresas de rede elétrica, telefones e TVs a cabo e internet no município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. José A.A. Gonçalves.

	APROVADO
	

	Nº 531/2012 - “Requer informação ao Setor de Fiscalização quanto ao bloqueio da entrada do Conjunto Habitacional dos Trabalhadores, bloco 135”. Autoria: Ver. Antonio C. Ribeiro

	APROVADO
	

	Nº 532/2012 - “Quanto ao Agente Comunitário de Saúde e suas funções”. Autoria: Ver. Ademir da Silva.

	APROVADO
	

	Nº 533/2012 - “Com relação aos números irregulares das residências localizadas na Rua Elmer Vaughn, no bairro Jardim Santa Alice”. Autoria: Ver. Carlos Fontes.

	APROVADO
	

	Nº 534/2012 - “Com relação a construção de calçada na Rua São Domingos, ao lado do barranco da SP-304 (Rodovia Luiz de Queiróz), no bairro Jardim Santo Antônio, conhecido como Vila Sartori, conforme especifica”. Autoria: Ver. Carlos Fontes.


	APROVADO
	

	Nº 535/2012 - “Com relação aos números irregulares das residências localizadas na Rua Elmer Vaughn, no bairro Jardim Santa Alice”. Autoria: Ver. Fabiano R. Martinez.

	APROVADO
	

	Nº 536/2012 - “Informações sobre disponibilidade de terrenos sem túmulos na parte velha do Cemitério da Paz”. Autoria: Ver. José L. Fornasari.

	APROVADO
	

	Nº 537/2012 - “Informações sobre o tempo de espera do semáforo localizado no cruzamento da Avenida da Amizade com a Avenida São Paulo, na divisa dos municípios de Americana e Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver.  José L. Fornasari.

	APROVADO
	

	Neste momento, às dezesseis horas e quarenta o oito minutos, o Vereador Anízio Tavares assume a cadeira como Presidente.



	Nº 538/2012 - “Colocação de boca de lobo e sistema de captação de águas na Rua Profeta Neemias, no Jardim Laudissi”. Autoria: Ver. Edison C. Bortolucci Jr.

	APROVADO
	

	Nº 539/2012 – “Substituição das mesas e bancos instalados na Praça Coronel Luís Alves”. Autoria: Ver. Edison C. Bortolucci Jr.

	APROVADO
	


Em seguida, o Presidente em exercício, Vereador Anízio Tavares da Silva, amparado pelo artigo 66 do Regimento Interno, deu início à Palavra Livre, que, seguindo a ordem de inscrição, manifestaram-se os seguintes Vereadores: 
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	José L. Fornasari
	Anízio Tavares
	 17h03 às 17h14 

	Carlos Fontes
	José L. Fornasari
	17h15 às 17h29 

	Anízio Tavares
	
	17h30 às 17h43

	Antonio C. Ribeiro
	
	17h44 às 17h55 

	Ademir Silva
	Carlos Fontes e
José L. Fonasari
	17h56 às 18h11

	Erb O. Martins
	Abriu mão da palavra
	18h12

	Edison C. Bortolucci Jr.
	
	18h13 às 18h15

	Gustavo Bagnoli
	Abriu mão da palavra
	18h16

	Ducimar Cardoso
	Abriu mão da palavra
	18h17


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezoito horas e vinte minutos. Eu __________________________________ (Marta de Fátima Camargo Pedroso), Assistente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.

	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente –
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente –
EDISON C. BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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